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ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΙ 
ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ

[Ad Hoc Ερωτήσεις]



Θα σας διαβάσω τώρα μια σειρά από πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα που συνήθως αναφέρονται για τα πολιτικά 
κόμματα και με τη βοήθεια μιας κλίμακαςαπό το 1 έως το 5 όπου 1 σημαίνει "ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ" και 5 
σημαίνει "ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ" θα ήθελα να μου πείτε για κάθε ένα από αυτά πόσο ταιριάζει σε κάθε κόμμα."

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ

ΚΛΙΜΑΚΑ 1 ΕΩΣ 5 - 1=ΑΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ ΚΑΙ 5=ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ 
ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ (Ν=2000)

■  ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ [5+4] ΟΘΕΣΗ [3] Ε3ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ [2+1]

ΕΧΕΙ ΣΟΒΑΡΑ 
ΕΣΩΚΟΜΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΕΙΝΑΙ ΞΕΠΕΡΑΣΜΕΝΟ ΚΟΜΜΑ 

ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΑΡΧΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 

ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 

ΕΙΝΑΙ ΚΟΜΜΑ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΟ 

ΕΧΕΙ ΤΑ ΙΚΑΝΟΤΕΡΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΟ ΑΡΧΗΓΟ

ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ ΣΟΒΑΡΟΤΕΡΟ ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑ ΤΟΥ

ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΟ ΓΙΑ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΕΧΕΙ ΜΕΛΛΟΝ 

ΑΚΟΥΕΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
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Κρίσιμη επισήμανση για το ΠΑΣΟΚ είναι ότι μόλις το 24,1% πιστεύει ότι «ακούει τα προβλήματα του κόσμου». 

Κυριαρχούν επίσης εξής χαρακτηριστικά :

□ «Εχει σοβαρά εσωκομματικά προβλήματα» : 49,6%

□ «Είναι ξεπερασμένο κόμμα» : 48,9%

> Στα θετικά γαρακτηριστικά του είναι ότι «είναι δημοκρατικό κόμμα» 43,9%, «έχει τα ικανότερα στελέχη» 40%, και 

«ικανό αρχηγό» 38,1%.



Θα σας διαβάσω τώρα μια σειρά από πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα που συνήθως αναφέρονται για τα πολιτικά 
κόμματα και με τη βοήθεια μιας κλίμακαςαπό το 1 έως το 5 όπου 1 σημαίνει "ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ" και 5 
σημαίνει "ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ" θα ήθελα να μου πείτε για κάθε ένα από αυτά πόσο ταιριάζει σε κάθε κόμμα." 

ΚΛΙΜΑΚΑ 1 ΕΩΣ 5 - 1=ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ ΚΑΙ 5-ΤΑΙΡΙΑΖΕ! ΑΠΟΛΥΤΑ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 2000 (Ν=701)

■  ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ [5+4] ¡¿ ΘΕΣΗ [3] ΠΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ [2+1]ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΙ
ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ
ΕΧΕΙ ΤΑ ΙΚΑΝΟΤΕΡΑ ΣΤΕΛΕΧΗ 

ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΟ ΑΡΧΗΓΟ 

ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΟ ΓΙΑ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΕΧΕΙ ΜΕΛΛΟΝ 

ΑΚΟΥΕΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

ΕΧΕΙ ΣΟΒΑΡΑ 
ΕΣΩΚΟΜΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΑΡΧΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 

ΕΙΝΑΙ ΞΕΠΕΡΑΣΜΕΝΟ ΚΟΜΜΑ

ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ ΣΟΒΑΡΟΤΕΡΟ ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑ ΤΟΥ

ΕΙΝΑΙ ΚΟΜΜΑ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΟ
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> Οι ψηφοφόροι του ΠΑΣΟΚ του 2000 κρίνουν ιδιαίτερα θετικά για το κόμμα τους ότι :

□ «έχει τα ικανότερα στελέχη» : 76,4%

□ «είναι δημοκρατικό κόμμα» : 75,7%

□ «έχει ικανό αρχηγό» : 74%

> Ιδιαίτερα προβληματίζει το γεγονός ότι μόνο το 51,5% των ψηφοφόρων του ΠΑΣΟΚ πιστεύει «ότι ακούει τα 

προβλήματα του κόσμου»



Θα σας διαβάσω τώρα μια σειρά από πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα που συνήθως αναφέρονται για τα πολιτικά 
κόμματα και με τη βοήθεια μιας κλίμακαςαπό το 1 έως το 5 όπου 1 σημαίνει "ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ" και 5 
σημαίνει "ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ" θα ήθελα να μου πείτε για κάθε ένα από αυτά πόσο ταιριάζει σε κάθε κόμμα." 

ΚΛΙΜΑΚΑ 1 ΕΩΣ 5 - 1=ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ ΚΑΙ 5-ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ Λ/Δ 2000 (Ν=683)
■  ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ [5+4] Η ΘΕΣΗ [3] ΕΞΙ ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ [2+1]

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ

ΕΙΝΑΙ ΞΕΠΕΡΑΣΜΕΝΟ ΚΟΜΜΑ

ΕΙΝΑΙ ΚΟΜΜΑ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΟ

ΕΧΕΙ ΣΟΒΑΡΑ 
ΕΣΩΚΟΜΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΑΡΧΙΚΟ ΚΟΜΜΑ

ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΕΡΑΙ 
ΤΟ ΣΟΒΑΡΟΤΕΡΟ ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑ ΤΟΥ1

ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 

ΕΧΕ! ΤΑ ΙΚΑΝΟΤΕΡΑ ΣΤΕΛΕΧΗ 

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΟ ΑΡΧΗΓΟ 

ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΟ ΠΑ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΕΧΕΙ ΜΕΛΛΟΝ 

ΑΚΟΥΕΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
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> Οι ψηφοφόροι της ΝΔ του 2000 κρίνουν ιδιαίτερα αρνητικά το ΠΑΣΟΚ

□ «έχει σοβαρά εσωκομματικά προβλήματα» : 68,1%

> Πρέπει όμως να σημειωθεί ότι καταγράφονται και τα εξής :

□ 23,5% ότι «είναι δημοκρατικό κόμμα»

□ 12,6% ότι «έχει τα ικανότερα στελέχη»

□ 11,4% ότι «έχει ικανό αρχηγό»
□ 10,8% ότι «είναι ικανό για διακυβέρνηση»

□ «είναι ξεπερασμένο κόμμα»
□ «είναι κόμμα διεφθαρμένο»

: 77,3% 

: 70,2%



Θα σας διαβάσω τώρα μια σειρά από πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα που συνήθως αναφέρονται για τα πολιτικά 
κόμματα και με τη βοήθεια μιας κλίμακαςαπό το 1 έως το 5 όπου 1 σημαίνει "ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ" και 5 
σημαίνει "ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ" θα ήθελα να μου πείτε για κάθε ένα από αυτά πόσο ταιριάζει σε κάθε κόμμα." 

ΚΛΙΜΑΚΑ 1 ΕΩΣ 5 - 1=ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ ΚΑΙ 5=ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 2000 (Ν=90)
■  ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ [5+4] ΚΘΕΣΗ [3] ΚΙ ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ [2+1]

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ
ΕΙΝΑΙ ΞΕΠΕΡΑΣΜΕΝΟ ΚΟΜΜΑ

ΕΧΕΙ ΣΟΒΑΡΑ 
ΕΣΩΚΟΜΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΕΙΝΑΙ ΚΟΜΜΑ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΟ

ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΑΡΧΙΚΟ ΚΟΜΜΑ

ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ ΣΟΒΑΡΟΤΕΡΟ ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑ ΤΟΥ

ΕΧΕ! ΤΑ ΙΚΑΝΟΤΕΡΑ ΣΤΕΛΕΧΗ 

ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΟ ΑΡΧΗΓΟ 

ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΟ ΓΙΑ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΕΧΕΙ ΜΕΛΛΟΝ 

ΑΚΟΥΕΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
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Παρατηρήσεις :
> Οι ψηφοφόροι του ΚΚΕ του 2000 κρίνουν αρνητικά το ΠΑΣΟΚ :

□ Μόλις το 4,1% πιστεύει ότι «ακούει τα προβλήματα του κόσμου».

□ Είναι ξεπερασμένο κόμμα : 69,1%

□ Έχει σοβαρά εσωκομματικά προβλήματα : 59,7%
□ Είναι κόμμα διεφθαρμένο : 59,2%

> Ενδιαφέρον όμως έχει ότι :

□ 21,9% εκτιμά ότι «έχει τα ικανότερα στελέχη»

□ 21,8% «είναι δημοκρατικό κόμμα»
□ 16,8% «έχει ικανό αρχηγό»



Θα σας διαβασω τώρα μια σειρά αττό πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα που συνήθως αναφέρονται για τα πολιτικά 
κόμματα και με τη βοήθεια μιας κλίμακαςαπό το 1 έως το 5 όπου 1 σημαίνει "ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ" και 5 
σημαίνει "ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ" θα ήθελα να μου πείτε για κάθε ένα από αυτά πόσο ταιριάζει σε κάθε κόμμα." 

ΚΛΙΜΑΚΑ 1 ΕΩΣ 5 - 1-ΛΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ ΚΑΙ 5=ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 2000 (Ν=50)

■  ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ [5+4] ·Θ ΕΣΗ  [3] ·Δ Ε Ν  ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ [2+1]

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ

ΕΙΝΑΙ ΞΕΠΕΡΑΣΜΕΝΟ ΚΟΜΜΑ

ΕΙΝΑΙ ΚΟΜΜΑ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΟ

ΕΧΕΙ ΣΟΒΑΡΑ 
ΕΣΩΚΟΜΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΟ ΑΡΧΗΓΟ 

ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 

ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΑΡΧΙΚΟ ΚΟΜΜΑ

ΕΧΕΙ ΤΑ ΙΚΑΝΟΤΕΡΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ ΣΟΒΑΡΟΤΕΡΟ ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑ ΤΟΥ

ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΟ ΓΙΑ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΕΧΕΙ ΜΕΛΛΟΝ

ΑΚΟΥΕΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ 15,3 17

[Ad Hoc Ερωτήσεις]
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Στους ψηφοφόρους του ΣΥΝ η εικόνα για το ΠΑΣΟΚ είναι πιο θετική απ’ τους ψηφοφόρους των άλλων κομμάτων. 

Αρκετά θετική εικόνα ως προς :

□ «έχει ικανό αρχηγό» : 39,4%

□ «είναι δημοκρατικό κόμμα» : 39,2%

□ «έχει τα ικανότερα στελέχη» : 33,7%

> Προβληματίζει ότι και στους ψηφοφόρους του ΣΥΝ μόνο το 15,3% πιστεύει ότι το ΠΑΣΟΚ «ακούει τα 
προβλήματα του κόσμου».

Τα αρνητικά χαρακτηριστικά που αποδίδονται είναι ότι.

□ Είναι ξεπερασμένο κόμμα : 50,2%
□ Είναι κόμμα διεφθαρμένο : 47,5%

□ Έχει σοβαρά εσωκομματικά προβλήματα : 42,1%



Θα σας διαβασω τώρα μια σειρά από πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα που συνήθως αναφέρονται για τα πολιτικά 
κόμματα και με τη βοήθεια μιας κλίμακαςαπό το 1 έως το 5 όπου 1 σημαίνει "ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ" και 5 
σημαίνει "ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ" θα ήθελα να μου πείτε για κάθε ένα από αυτά πόσο ταιριάζει σε κάθε κόμμα." 

ΚΛΙΜΑΚΑ 1 ΕΩΣ 5 - 1=ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ ΚΑΙ 5-ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ
ΟΣΟΙ ΔΗΛΩΣΑΝ ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ Κ.Ε.Π. (Ν=123)

«ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ [5+4] «ΘΕΣΗ [3] ·Δ Ε Ν  ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ [2+1]

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ

ΕΙΝΑΙ ΞΕΠΕΡΑΣΜΕΝΟ ΚΟΜΜΑ

ΕΙΝΑΙ ΚΟΜΜΑ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΟ

ΕΧΕΙ ΣΟΒΑΡΑ 
ΕΣΩΚΟΜΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΑΡΧΙΚΟ ΚΟΜΜΑ

ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ ΣΟΒΑΡΟΤΕΡΟ ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑ ΤΟΥ

ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 

ΕΧΕ! ΤΑ ΙΚΑΝΟΤΕΡΑ ΣΤΕΛΕΧΗ 
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> Σε όσους δηλώνουν πρόθεση ψήφου στο ΚΕΠ χαρακτηρίζουν το ΠΑΣΟΚ:

□ Έχει σοβαρά εσωκομματικά προβλήματα : 50,4%

> Μόλις το 5,2% πιστεύει ότι «ακούει τα προβλήματα του κόσμου»

> Σχετικά θετικό στοιχείο ό τ ι :

□ «είναι δημοκρατικό κόμμα» : 32,8%

□ «έχει τα ικανότερα στελέχη» : 25,5%

□ «έχει ικανό αρχηγό» : 24,5%

□ Είναι ξεπερασμένο κόμμα
□ Είναι κόμμα διεφθαρμένο

61,8%

53,1%


